



## STYREPROTOKOLL

Opdal Jæger- & Fiskarlag OJFL						Side 1 av 3
Type møte: styremøte 1/25				Dato: mandag 20. januar 2025		
Navn	Funksjon	Telefon	E-postadresse	For-kort	Del-tatt	
Bjørn Viken	Styreleder	923 52 491	bjornviken31@protonmail.com	BV	X	
Jan Bredeveien	Nestleder/sekretær	970 94 240	jan@bredeveien.no	JB	X	
Oddbjørn Ressem	Kasserer	908 86 609	oddbjorn@ressems.com	OB	X	
May Kristin Flå Vognild	Styremedlem Leder dameutvalget	957 91 309	maykristin82@hotmail.com	MKFV		
Ivar Kvam	Styremedlem Leder rifleutvalget	970 79 779	ivarkvam@oppdal.com	IK	X	
Stig Kåre Dørum	Styremedlem Leder hagleutvalget	415 45 131	stigkaaredorum@gmail.com	SKD	X	
Are Endal Rognes	Styremedlem Leder hundeutvalget	452 47 512	are.er@hotmail.com	AER	X	
Trond Kristian Karlsen	Styremedlem Leder jaktutvalget	901 24 639	Trond.Kr.Karlsen@gmail.com	TKK	X	
Håkon Os Bjerkås	Styremedlem Leder fiskeutvalget	415 60 085	Haakonob86@gmail.com	HOB	X	
Vidar Rise	Styremedlem Leder hytteutvalget	418 53 308	Vidar.rise@gmail.com	VR	X	
Tommy Sønsterud Myren	Styremedlem Leder rekr.utvalget	915 30 016	Tommy.sonsterud@hotmail.no	TSM	X	
Arve Kulvik	Leder valgkomiteen	970 14 708	arve@kulvik.no	AK	X	
Kåre Holsetstuen	regnskapsfører					

### Neste styremøte: TIRSDAG 4. mars kl 20:00 NB! Merk tirsdag!

Sak	Til behandling	Ansvar
1/25	<b>Økonomisk resultat 2024</b>  Kåre Holsetstuen informerte. OJFL har ca kr 2,2 i fond og ca kr 619 000 i bank. Overskudd for 2024 er pr 20 januar anslått til kr 196 000, men vil bli noe endret da lagerbeholdning ammunisjon ikke er klart og avskrivninger ikke foretatt. Årsoppgave fond er heller ikke mottatt enda.	



2/25	<p><b>Aksjoner fra styremøte 7/24, 25. november</b></p> <p><b>Vedtak</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ivar fortsetter å undersøke økonomisystem for hagle- og rifleutvalget for lettere oversikt over salg av ammunisjon etc</li> <li>- Strømstøtte, Oddbjørn følger opp</li> <li>- Bom Orkelsjøvegen. Prisen blir høyere enn først antatt, ca kr 100 000. Vi sjekker med de øvrige aktuelle laga om de vil delta.</li> <li>- Vipps må kunne brukes med bookingsystemene</li> <li>- Hundeparken vil få samme bookingsystem som våre andre ganske snart</li> <li>- Dronesjekk før slåtten: Arve, Håkon og Bjørn sammen med Knut Olav Mellemsæter og Halvor Hoel utgjør en gruppe. Tre droner til disposisjon, eiet av Tensio, sausankelag og Sør-Trøndelag regionlag (NJFF). Bygdeallmenningen deltar med egen drone.</li> </ul> <p><b>Vedtak</b></p> <p>Vi kjøper ikke egen drone, men baserer oss på lån, i alle fall første år. Yaroslav Bilianskyi (ukrainsk droneoperatør) inviteres med i gruppa. Det undersøkes om Innvandrertjenesten kan bidra.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Sak 57/24, opprydning/fornyng av reklameskilt: skal være i orden innen sommeren</li> <li>- Sjekk om et kvinnelig medlem i jaktutvalget kan tenke seg å bli rifleinstruktør</li> <li>- Ivar sjekker rifleinstruktørkurs i Trøndelag</li> <li>- Jaktlederkurs holdes i klubbhuset med grense på 30 deltakere. Avholdes mai/juni</li> <li>- Utvalgslederne må sende inn sitt budsjett for 2025 innen 15. februar</li> </ul>	<p>IK</p> <p>OR</p> <p>BV</p> <p>OR</p> <p>AER</p> <p>JB</p> <p>OR</p> <p>TKK</p> <p>IK</p> <p>TKK</p> <p>ALLE</p>
3/25	<p><b>Status Kroken</b></p> <p>Jan informerte. Annonser er solgt for kr 27 750 (14 helsides og 9 halvsides). Økonomisk vil Kroken (trykking, lay-out og utsending) gå i balanse. Årets utgave blir i farger. Flere «lødige» småartikler enn tidligere. Noen få familier har respondert på tilbudet om å få bare ett eksemplar i stedet for ett til hvert familiemedlem. Trykkes 15. februar (etter at regnskap er ferdigstilt) og sendes til medlemmene umiddelbart, direkte fra trykkeriet.</p> <p><b>Vedtak</b></p> <p>Styret tar informasjonen til etterretning.</p>	
4/25	<p><b>Etablering av nytt hjortevald</b></p> <p>Trond Kristian informerte. Målet er å få et sammenhengende område på minimum 3 000 mål som gir rett til hjortejakt. Først og fremst til opplæringsjakt. Vi tilbyr kr 2.50 pr mål. Ønsker å inngå 10-årskontrakter etter samme mal som for rypejakta i Grytdalen. Mange små grunneiere. Vi må ha dette klart innen 1. april. Jaktutvalgets medlemmer og styreleder deltar i arbeidet med å kontakte de mange grunneierne.</p> <p><b>Vedtak</b></p> <p>Styret støtter initiativet og syns det er verdifullt om laget kan få enda et tilbud innen storviltjakt. Trond Kristian følger opp.</p>	TKK
5/25	<p><b>«Åtebu for revejakt</b></p> <p>Trond Kristian informerte. I samarbeid med Oppdal Bygdeallmenning: oppsetting av ei åtebu for revejakt oppe ved Lundsetra i Ålmdalen.. Må ha plass til 2 personer, opptil 6 kvm, ha ovn, tilpasset vindusløsning og være flyttbar. Vi har avtale med Vegvesenet om å få rådyrskrotter som åte.</p>	



	<p>To alternativ i første omgang:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Få Oppdal vgs til å lage ei bu</li> <li>- Bruke bua (med hjul) som står på banen</li> </ul> <p><b>Vedtak</b> Trond Kristian følger opp</p>	TKK
6/25	<p><b>Friluftslivets år</b> Bjørn har deltatt i informasjonsmøte om Friluftslivets år, i regi av Oppdal kommune. De fleste av våre aktiviteter passer godt inn i Friluftslivets år.</p> <p><b>Vedtak</b> OJFL skal ta med logoen for Friluftslivets år når vi skriver om våre saker. Fisketur til Elgsjøen for innvandrere blir 12. – 14. juli Det undersøkes om støtte fra innvandringskontoret er mulig OJFL kan bidra i aktivitetsuka for ungdom som planlegges av Oppdal Frivilligsentral med fisketur og hagle skyting.</p>	JB/VR/HOB JB HOB SKD
7/25	<p><b>Eventuelt</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Info om at ungdomsskolen fra høsten starter med jegerprøven. Lærer Tore Krogen Nerhoel er ansvarlig på skolen og stiller også til valg i vårt rekrutteringsutvalg</li> <li>- Møter i styret i 2025: 4. mars, juni, august, november Alpenhaus for tillitsvalgte 18. november</li> <li>- Introjakt på skarv – jaktutvalget vurderer forslaget</li> <li>- Oddbjørn ber om felles regning fra Maskinkompaniet til alle lag og Skytterhuset, som så fordeles</li> <li>- Montering av viftekonvektor i klubbhuset, estimert pris kr 20 000</li> <li>- Varmepumpe på trap sjekkes, først hos Orkland Klima og Kuldeteknikk</li> </ul>	OR  IK SKD

Bjørn Viken

Jan Bredeveien

Oddbjørn Ressem

May Kristin Flå Vognild

Ivar Kvam

Stig Kåre Dørum

Are Endal Rognes

Trond Kristian Karlsen

Håkon Os Bjerås

Vidar Rise

Tommy Sønsterud Myren